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ППЦ Нова Топола, 12.09.2024. год. 
 
ЛОКАЛНЕ УПРАВЕ 
СРЕДСТВА ИНФОРМИСАЊА 
 

  ПРВИ  ИЗВJЕШТАЈ  О  ДЕЈСТВУ  НА  ДАН 12.09.2024. ГОДИНЕ 
 

1. Метеоролошка ситуација: Наставља се утицај периферијe простране висинске долине 
од сјеверозападне Европе преко региона Алпа ка нашим крајевима, а касније током 
вечери у склопу овог система доћи ће до формирања секундарног циклона изнад Алпа 
уз адвекцију хладнијег ваздуха у наше крајеве. У приземљу утицај циклона поријеклом 
из Ђеновског залива уз пролазак фронталне зоне. Током јутра претежно сунчано у 
већини крајева. У наставку јутра и током пријеподнева доћи ће до постепеног 
наоблачења са запада, прво у Крајини, које локално у овим крајевима може условити 
пролазну кишу. Од средине дана облачност ће се премјештати даље ка истоку и југу и 
условити пролазну кишу или пљусак са грмљавином. У наставку дана југо у јачању, 
нарочито на југу Крајине и у Херцеговини, гдје се очекују јаки до олујни удари југа. 
Увече и у ноћи на петак облачно уз нове падавине и хладније. Због нестабилне 
временске ситуације систем противградне заштите је преведен у стање приправности 
дана 12.09.2024. године у временском периоду 15 - 22 часова. 

2. Дозволе: Дозвола за квадрате ваздушног простора је тражена од FIC (Центар 
летних информација) Бања Лука у временском периоду 15.53 - 17.20 часова. 

3. Радарско праћење: Од 15 часова радарским и сателитским системима пратимо  
јаке грмљавинске процесе који се од југа приближавају брањеном подручју 
Требиња. Уласком у западни дио териоторије, једна ћелија достиже градоносне 
параметре, те је превентивно засијавамо реагенском. Убрзо долази до њеног 
слабљења, а истовремено пратимо још неколико умјерених пљускова изнад 
Требиња. Преласком ове облачности сјеверније од наших станица, пратимо 
умјерене пљускове изнад Градишке који одлазе преко Саве. На један, који 
краткотрајно јача, започињемо дејство, али врло брзо обустављамо процес 
засијавања услед наглог његовог наглог слабљења. Поново пратимо нове развоје 
источније од Требиња који не достижу градоносне параметре. 

4. Дејство: У периоду 16.25 - 17.18 часова дејствовале су 3 противградне станице и 
испаљено је укупно 5 противградних ракета на територији локалних управа 
Требиње (2 станице, 4 ракете) и Градишка (1 станица, 1 ракета). 

 
 
 
 
 

http://www.pgprs.info/
mailto:meteo@teol.net


 
5. Закључак: Преласком фронталне зоне преко нашег подручја долази до 

дестабилизације атмосфере, претежно у јужним и југозападним дијеловима БиХ. 
Већина и јачи дио процеса је испраћен изван брањеног подручја. Током дана су 
осмотрени киша и краткотрајни пљускови са грмљавином. 

 
 

РУКОВОДИЛАЦ ОПЕРАТИВНОГ ТИМА 
Никола Тодоровић, дип. метеоролог 


